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Niederschrift 

 

Aufgenommen, am Freitag, den 16.5.1969, im Sitzungssaal 

des Standes Montafon in Schruns, anläßlich der 3. Sitzung 

der FORSTFONDVERTRETUNG in dieser Legislaturperiode. 

 

Mit Einladungsschreiben vom 13.5.1969, wurde auf heute 

9.30 Uhr eine Sitzung der Forstfondvertretung anberaumt, 

zu welcher nachfolgende Ausschußmitglieder erschienen 

sind: 

 

Standesrepräsentant Bgm. P. Wachter, Gaschurn, Vorsitzender, 

" Stellvertreter LAbg. Bgm. Ignaz Battlogg in St. Anton, 

Bürgermeister Hermann Brugger aus Silbertal, 

Bürgermeister Erwin Vallaster aus Barthnlomäberg, 

Lorenzin Anton aus Gortipohl, als Vertreter (Obmann) der 

Agrargemeinschaft St. Gallenkirch, 

Neher Oskar aus Vandans, als Vertreter der Agrargemeinschaft 

Vandans und 

GV. Erhard Ludwig aus Schruns, als Vertreter der Marktgemeinde 

Schruns. 

 

 

 

Der Vorsitzende eröffnet um 8.30 Uhr die Sitzung. Die Beschlußfähigkeit 

ist gegeben. 

 

 

 

 

Erledigung der nachfolgenden 

 

Tagesordnung. 

 

 

1. Vorlage der Sitzungsniederschrift vom 30.4.1969. 

 

 

2. Dienstbarkeitsvertrag der Vorarlberger Illwerke A.G. 

in Bregenz, bezüglich Schilift Golm. 

 

3. Ansuchen der Gemeinde Gaschurn, um die Erlaubnis auf 

den Forstfondparzellen 2838 u. 2839/2 in K.G. Gaschurn 

Mull ablagern zu dürfen. 

 

 

 

 

Beschlußfassung: 

 

 

 

Zu Pkt. 1) Die Sitzungsniederschrift wird in vorliegender 

Fassung genehmigt und gefertigt. 

 

 



 

Zu Pkt. 2) Der von der Vorarlberger Illwerke A.G. in  

Bregenz neuerlich, und zwar in abgeänderter Fassung 

vorgelegte Dienstbarkeitsvertrag über die Beanspruchung 

von Forstfondgrund in Tschagguns Matschwitz 

für Wintersprotzwecke, wird einstimmig 

genehmigt. 

 

 

 

Zu Pkt. 3) Dem Ansuchen der Gemeinde Gaschurn, um die 

Erlaubnis auf den Forstfondparzellen 2838 und 2839/ 

2, und zwar auf dem unproduktiven Teil dieser 

Parzellen Mull ablagern zu dürfen, wird stattgegeben. 

 Nach Auffüllung der Flächen mit Mull sind 

dieselben mit Material zu überschütten. 

 

 

 

 

 

In Erweiterung der Tagesordnung: 

 

 

 

Pkt. 4) Dem Ansuchen des Verkehrsvereines Schruns, um die 

unentgeltliche Überlassung von ca. 25 Stück 

 

 

 

 

 

 

 

 

[-2-] 

 

 

 

 

 

junger Fichten zur Gestaltung des Turnierplatzes 

für das Reitturnier in Schruns, wird stattgegeben. 

 Die Zuweisung hat aus der vorgesehenen 

Trassenschlägerung des Skiliftes Golm zu erfolgen. 

 

 

 

Pkt. 5) Das mündliche Ansuchen der Gemeinde Silbertal, 

um die Verbreiterung des Holzbringungsweges von 

der sog. Wühre zur Hätsteewand, wird vertagt, da 

vorerst eine Besichtigung durchzuführen ist. Der 

Herrn Standesrepräsentant wird beauftragt diese 

Besichtigung durchzuführen. 

 

 

 

 

Der Vorsitzende schließt um 10 Uhr die Sitzung. Er dankt 

den Mitgliedern der Forstfondvertretung für das vollzählige  



Erscheinen und für die rege Mitarbeit. 

 

 

 

 

Der Schriftführer:  Der Forstfondausschuß: 


